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Quel est le nom du clan des pimbêches ? 
 

 Le clan Blonde 
 Le clan Barbie 
 Le clan Beauté 
 

Quand la première poupée a-t-elle été assassinée? 
 

 Pendant le cour de gym 
 Pendant la récréation 
 A la sortie de l‘école 
 

Qui est suspecté ? 
 

 Diego 
 La maitresse 
 Manuel 
 

Qui est le vrai coupable ? 
 

 Manuel 
 Diego 
 Djamila 
 

Pourquoi a-t-elle fait ça ? 
 

 Parce qu’elle déteste les poupées Barbie 
 Pour se venger des moqueries dont elle a été victime 
 Pour faire plaisir à Manuel 

 

Pas de pitié pour les 
poupées b. 

Thierry Lenain 
1 
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Pourquoi Gilles n’arrive-t-il pas à dormir? 
 

 Il fait des cauchemars 
 Il a un contrôle le lendemain 
 Il a tué quelqu’un 
 

Où Kolestérol et Gilles enterrent-ils le corps ? 
 

 Dans le jardin 
 A la cave 
 Ils le jettent dans une rivière 
 

Que veut récupérer Kolestérol ? 
 

 Un bonbon doré 
 Un bonbon argenté 
 Un bonbon acidulé 
 

Qui sonne chez Gilles ? 
 

 Un policier 
 Un inspecteur 
 Kolestérol 
 

Qui était la victime de Kolestérol ? 
 

 Un représentant 
 Un voleur 
 Un inspecteur 

 

Crime caramels 

Jean-Loup Craipeau 
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Qui est Pluto ? 
 

 Le chien des Miller 
 Le meilleur ami de Georges 
 Un gendarme du Lavandou 
 

Pourquoi Georges s’est-il battu avec Bruno ? 
 

 Il lui avait volé son vélo 
 Il embêtait Sophie 
 Il s’était moqué de lui 
 

Que découvre Ricky un soir en regardant par la fenêtre ? 
 

 Son frère  avec les mains pleines de sang 
 Une silhouette sortir de sa maison 
 Sophie en train de tirer un grand sac. 
 

Que fait Georges dans la grange ? 
 

 Il répare sa voiture 
 Il coupe du bois 
 Il nettoie sa planche à voile 
 

Que cachaient Sophie et Georges à Ricky ? 
 

 Ils lui retapaient un vélo pour son anniversaire 
 Ils avaient tué Bruno et cachaient son cadavre 
 Ils avaient kidnappé Bruno pour le faire chanter 

 

Les doigts rouges 

Marc Villard 
3 
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Qu’entend Ricky alors qu’il est dans sa chambre ? 
 

 Un choc sourd et une voix masculine 
 Sa voisine qui appelle au secours 
 Ses parents qui se disputent 
 

Qui est Roger Valetti ? 
 

 Le voisin de Ricky 
 Le chanteur préféré de Ricky 
 Le professeur de batterie de Ricky 
 

Que découvre Ricky dans la poubelle de l’immeuble ? 
 

 Un couteau ensanglanté 
 Le cadavre d’un chat 
 Un chiffon couvert de sang 
 

Un jeudi, pourquoi y a-t-il de l’agitation en bas de chez Ricky ? 
 

 Son voisin est mort en tombant dans les escaliers 
 Sa voisine a été assassinée dans son appartement 
 Un cadavre a été découvert dans la cave 
 

Que découvre Ricky en présentant ses condoléances à la veuve? 
 

 Elle est sourde et muette 
 C’est une cousine de Ricky 
 C’est sa voix qu’il avait entendue le 1er soir 

 

Menaces dans la nuit 

Marc Villard 
4 
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Devant quel monument Nino est-il photographié par sa maman ? 
 

 La statue de Charles Perrault 
 La statue de Louis XV 
 Le trampoline 
 

Que lui propose Hugues ? 
 

 De lui raconter les histoires de Perrault 
 De le prendre en photo avec sa mère 
 De l’aider à coller la main d’une statue 
 

Qui Nino interroge-t-il pour en savoir plus sur Charles Perrault ? 
 

 Le gardien du jardin des Tuileries 
 Son père qui a réponse à tout 
 Le serveur du Relais de Diane 
 

Comment retrouve-t-il la trace du voleur ? 
 

 Il suit ses traces dans la neige 
 Il le prend en flagrant délit 
 Il reconnait sa voix 
 

Quel est le mobile du voleur ? 
 

 Il déteste Charles Perrault depuis qu’il est tout petit 
 Il collectionne les mains des statues 
 Il est amoureux de Justine dont la main a servi au moulage 

 

Qui a volé la main de  
Charles Perrault ? 

Claudine Aubrun 
5 
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Pourquoi Armand n’est pas un canard comme les autres ? 
 

 Il joue aux échecs 
 Il sait lire 
 Il parle 
 

Pourquoi Armand doit-il quitter la maison ? 
 

 Il empêche le narrateur de travailler 
 La maman du narrateur est allergique aux plumes 
 Il a pincé le voisin 
 

Où habitent les Passimpas ? 
 

 Au centre ville de Paris 
 Dans une ferme en Normandie 
 Dans  les  Alpes du Sud 
 

Qu’arrive-t-il à Armand et son maitre ? 
 

 Un type inquiétant les suit 
 Ils se perdent dans le métro 
 Ils sont séparés par les Passimpas 
 

Que devient Armand ? 
 

 Il finit en canard laqué dans un restaurant chinois 
 Il rentre à la maison 
 Il finit dans la mare aux canards du jardin des plantes 

 

Armand chez les Passimpas 

Olivier Mau 
6 
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Pourquoi Fabrice ramène Armand ? 
 

 Il pince les promeneurs du jardin des plantes 
 Il empêche les rapaces de dormir 
 Il n’est pas heureux loin de son maitre 
 

Qu’arrive-t-il à Armand ? 
 

 Il est kidnappé à l’école 
 Il se casse une patte 
 Il se sauve pour retrouver Géraldine 
 

Quelle expression trahit le kidnappeur ? 
 

 Crâne d’œuf 
 Tête de linotte 
 Cervelle de moineau 
 

Que découvre le narrateur dans la chambre de Julien ? 
 

 Des poupées Barbie 
 Des posters de boys band 
 Un déguisement de princesse 
 

Qu’a volé le narrateur dans la chambre de Julien? 
 

 Un chat 
 Un lapin 
 Un hamster 

 

Armand dur à cuire ! 

Olivier Mau 
7 
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Qu’est-ce qui met Simon en retard ? 
 

 Son réveil n’a pas sonné 
 Sa voiture ne démarre pas 
 Les chauffeurs de bus sont en retard 
 

Que lui arrive-t-il chez le cordonnier ? 
 

 Une cliente a pris ses chaussures par erreur 
 Ses chaussures ont disparu 
 Le cordonnier n’a pas eu le temps de s’occuper de ses chaussures 
 

Pourquoi tout le monde fixe Simon à la banque ? 
 

 Il est le seul client 
 Il arrive à l’heure de la fermeture 
 Il y a des braqueurs 
 

Pourquoi le policier pense-t-il que Simon est musulman ? 
 

 Il a un prénom d’origine arabe 
 Il a une « tête d’arabe » 
 Il ne mange pas de porc 
 

Pourquoi n’y a-t-il personne à l’école ? 
 

 On a changé d’heure et il n’est que 13 heures 
 Les enfants sont en sortie scolaire 
 Il n’y a pas école, c’est mercredi 

 

Aller chercher mehdi  
à 14 heures  

Jean-Hugues Oppel 
8 
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Où Simon et sa famille passent-ils leurs vacances ? 
 

 Dans un chalet à la montagne 
 Dans un gite à la campagne 
 Dans un camping en bord de mer 
 

Quel est le métier de Simon ? 
 

 Il est bibliothécaire 
 Il est cuisinier 
 Il est écrivain 
 

Pourquoi sa femme Sandra est-elle inquiète ? 
 

 Mehdi s’est blessé en jouant 
 Mehdi a disparu 
 Leïla a beaucoup de fièvre 
 

Qui est monsieur Boubakar ? 
 

 Un médecin 
 Le gardien du camping 
 Le directeur du camping 
 

Où était passé Mehdi ? 
 

 Il était sorti du camping 
 Il était à la piscine 
 Il était à peine à 3 emplacements du sien 

 

Chacun voit Mehdi à sa porte 

Jean-Hugues Oppel 
9 
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Pourquoi Jean-Val habite-t-il en HLM ? 
 

 Pour habiter plus près de l’école 
 Car sa mère n’a plus de travail 
 Parce qu’il est très riche 
 

Que fait un jour Jean-Val ? 
 

 Il vole deux croissants à la myrtille 
 Il braque un marchand de bonbons 
 Il vole un jeu vidéo 
 

Pourquoi a-t-il fait ça ? 
 

 Il n’avait pas assez d’argent pour faire un cadeau à sa mère 
 Il avait très faim et sa mère ne lui donnait pas de gouter 
 Il voulait faire le malin devant ses copains 
 

Que font les enfants de sa classe pour l’aider ? 
 

 Ils distribuent des tracts dans la rue 
 Ils n’achètent plus rien chez les Thénardier 
 Ils font fuir les clients de la pâtisserie 
 

Qui réussit finalement à faire craquer Thénardier ? 
 

 Marie et Claire 
 Gervais et Nicolas 
 Mademoiselle Myriel, la maitresse 

 

Aubagne la galère 

Hector Hugo 
10 
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 Ils distribuent des tracts dans la rue 
 Ils n’achètent plus rien chez les Thénardier 
 Ils font fuir les clients de la pâtisserie 
 

Qui réussit finalement à faire craquer Thénardier ? 
 

 Marie et Claire 
 Gervais et Nicolas 
 Mademoiselle Myriel, la maitresse 

 

Aubagne la galère 
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Pourquoi l’assurance ne remboursera pas le vélo volé ? 
 

 Il a été volé à l’extérieur 
 Le vélo est trop vieux 
 Ses parents ne trouvent plus la facture 
 

Que décide de faire Kévin? 
 

 Il va voler un vélo à son tour 
 Il va faire croire qu’on a volé son vélo dans sa cave 
 Il va travailler pour s’en acheter un nouveau 
 

Pourquoi les voisins soupçonnent-ils Sélim ? 
 

 Ils l’ont vu faire 
 Il a un vélo qui ressemble à celui de Kévin 
 Il est arabe et pour eux, tous les arabes sont des voleurs 
 

Pourquoi Sélim est-il venu vivre en France ? 
 

 Afin de fuir les violences de son pays 
 Pour que sa mère puisse trouver du travail 
 Afin de rejoindre ses cousins 
 

Pour quelle raison Sélim ne déconce-t-il pas Kévin ? 
 

 Car il pense qu’on ne le croira pas 
 Car il n’a pas de preuve 
 Car ils sont devenus amis 

 

On a volé mon vélo ! 
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Qu’arrive-t-il dans la rue de Microbe ? 
 

 Un meurtre a eu lieu 
 Des fiacres défilent 
 La bijouterie est cambriolée 
 

Pourquoi le père de Miloud est-il arrêté ? 
 

 Il avait une valise plein d’argent 
 Il avait deux révolvers dans sa chambre 
 Il a été identifié par le bijoutier 
 

Pourquoi Méphisto ne doit-il pas boire de whisky ? 
 

 Ça le rend fou 
 Ça le fait dormir 
 Ça le rend malade 
 

Pourquoi le père de Miloud avait-il tout cet argent ? 
 

 Afin d’acheter une maison 
 Pour s’acheter une épicerie 
 Afin de partir en voyage 
 

Qui sauve la vie de Microbe ? 
 

 Méphisto en alertant la police 
 Miloud en assommant le criminel 
 Méphisto en griffant le criminel 

 

Pas de whisky pour Méphisto 
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Que propose Paul à Marius et son frère ? 
 

 D’aller jeter des cailloux sur les voitures 
 D’aller jouer au foot dans le square 
 D’aller embêter monsieur Schmidt 
 

Que mettent-ils dans la boite aux lettres de M. Schmidt ? 
 

 Des feuilles mortes 
 Des escargots 
 De la terre 
 

Que volent les deux garçons ? 
 

 Un nain de jardin 
 Un pot de fleurs 
 Des légumes 
 

Que doit faire Marius ? 
 

 Sonner chez M. Schmidt 
 Jeter un œuf sur la porte de M. Schmidt 
 Ramener quelque chose de chez M. Schmidt 
 

Qu’a fait monsieur Schmidt des escargots ? 
 

 Il les a mangés avec de l’ail et du beurre 
 Il les a mis dans un terrarium 
 Il les a mis dans son jardin 

 

Avec de l’ail et du beurre 
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13 



5 bonnes réponses ? 
Bravo, tu obtiens  

10 points. 

4 ou 3 bonnes réponses ? 
C’est bien : tu obtiens  

5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? Relis le livre ! 

http://www.mysticlolly.fr 

1 

2 

3 

4 

5 

Que propose Paul à Marius et son frère ? 
 

 D’aller jeter des cailloux sur les voitures 
 D’aller jouer au foot dans le square 
 D’aller embêter monsieur Schmidt 
 

Que mettent-ils dans la boite aux lettres de M. Schmidt ? 
 

 Des feuilles mortes 
 Des escargots 
 De la terre 
 

Que volent les deux garçons ? 
 

 Un nain de jardin 
 Un pot de fleurs 
 Des légumes 
 

Que doit faire Marius ? 
 

 Sonner chez M. Schmidt 
 Jeter un œuf sur la porte de M. Schmidt 
 Ramener quelque chose de chez M. Schmidt 
 

Qu’a fait monsieur Schmidt des escargots ? 
 

 Il les a mangés avec de l’ail et du beurre 
 Il les a mis dans un terrarium 
 Il les a mis dans son jardin 

 

Avec de l’ail et du beurre 

Claire Cantais 
13 



5 bonnes réponses ? 
Bravo, tu obtiens  

10 points. 

4 ou 3 bonnes réponses ? 
C’est bien : tu obtiens  

5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? Relis le livre ! 

http://www.mysticlolly.fr 

1 

2 

3 

4 

5 

Quel est le problème de Marcel ? 
 

 Il est tout le temps en retard 
 Il oublie toujours son cartable 
 Il ne sait pas ses leçons 
 

Qu’est-ce que le Nkoro-Nkoro ? 
 

 L’arbre qui sait tout 
 Une potion africaine 
 Le costume des sorciers africains 
 

Pourquoi Marcel devient-il premier de la classe ? 
 

 Il apprend enfin ses leçons 
 Le Nkoro-Nkoro lui donne toutes les réponses 
 Il copie sur Oumar 
 

Où retrouvent-ils la maitresse ? 
 

 Dans un livre 
 Dans un magazine 
 Dans la télé 
 

Qui les aide à récupérer le Nkoro-Nkoro ? 
 

 Changedechaine 
 Supertélécommande 
 Zaplatélé 

 

On a volé le Nkoro-Nkoro 

Thierry Jonquet 
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